

НЕДАВНО в Пермь пришла Почетная грамота, подписанная министром культуры РСФСР Ю. С. Мелентьевым и председателем ЦК профсоюза работников культуры М. В. Пашковым. Пермский драматический театр награжден ею, как следует из названия, «за досрочное и качественное выполнение планов и социалистических обязательств в 1976 году». За этой формулировкой большая и разно-

ТЕАТРУ — ГРАМОТА МИНИСТЕРСТВА

образная работа режиссеров, артистов, художников — всех, кто «делает театр». Коллективу удалось организовать круглогодичный показ спектаклей в сельских клубах. В 1976 году прошли большие сельские гастроли, на которых было показано около семидесяти спектаклей при шестидесяти по плану, обслужено 18,6 тыс. зрителей. В целом же намеченный план работы театра был выполнен к 1 декабря — на 15 дней раньше срока, указанного в обязательствах. Прошли четыре творческие встречи с коллективами нытвенского совхоза «Правда», встречались артисты и с командой подшефного парохода «Федор Гладков». Показали по одному спектаклю в фонд десятой пятилетки и в фонд борющихся демократов мира.

Создан и продолжает работу лекторий по театральному искусству для учащихся средней школы № 9, который ведет артист В. В. Дроздов. Намечаются новые формы творческого сотрудничества театра с заводом им. В. И. Ленина, рассчитанные на дальнейшее взаимообогащение внутренней жизни обонх коллективов.

В. ВЛАДИМИРОВ.

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ
Г. ПЕРМЬ

7 МАЯ 1977